

珠海市港口协会 简讯

第 1 期

珠海市港口协会秘书处

2021 年 1 月 14 日

港协领导开展会员单位走访活动

——会员联系工作简报 2021 年第 1 期

为了深入了解协会成员单位的实际运营情况及围绕协会事业发展工作中的需求、问题，充分发挥协会桥梁纽带作用。近日，珠海市港口协会（以下简称“我协会”）常务副会长兼秘书长蔡德林与我协会理事单位珠海外轮理货有限公司商务总监崔岱龙一行持续深入协会成员单位走访座谈，实地了解成员单位的经营现状和对协会事业发展的想法和期许。

我协会领导一行先后走访了位于珠海市高栏港经济区的珠海恒基达鑫国际化工仓储股份有限公司、珠海市华南洁能石油有限公司、番禺珠江钢管（珠海）有限公司和珠海巨

涛海洋石油服务有限公司 4 家成员单位。

协会领导一行首先走访了我协会副会长单位珠海恒基达鑫国际化工仓储股份有限公司，与其副总经理邹郑平进行了座谈交流。恒基达鑫是国内规模最大、条件最好的石化仓储基地之一，目前有三个库区（珠海、扬州和武汉库区）以及配套设施设备，其中珠海库区以主营散装液体石油化工品的码头装卸、仓储、驳运中转、管道运输及保税业务为主。恒基达鑫自建成投运以来，始终坚持诚信经营的理念，随着企业实力的不断增强，对外贸易额的逐年递增，公司获得了各级政府部门的高度肯定。



珠海恒基达鑫国际化工仓储股份有限公司副总经理邹郑平会见座谈



珠海恒基达鑫国际化工仓储股份有限公司库区全景图

随后，协会领导一行来到了我协会副会长单位珠海市华南洁能石油有限公司，与其总经理周国祥、副总经理兼库区

总监黄川和副总经理程敬刚进行了座谈交流。华南节能石油是最早进入珠海高栏港石化仓储区的企业之一，该公司自有的洁能石化库区库容为 5.4 万立方米，占地约 30027 平方米，可提供生产、加工、仓储及保税等业务。全库区集储罐、机泵、混合装置、发油计量系统、自动化监控于一体，配套空气氮气、变配电及应急电源、消防、环保、视频监控系统等设施，在硬件上保证了生产安全、环境友好、质量优良。



珠海市华南洁能石油有限公司三位领导会见座谈



珠海市华南洁能石油有限公司库区全景图

紧接着协会领导一行又拜访了我协会副会长单位番禺珠江钢管（珠海）有限公司，与其公司副总经理李伟钧进行了座谈交流。珠江钢管是中国大型直缝焊管制造商和出口商，拥有分别位于珠海、连云港和沙特 3 个生产基地及广州番禺总部、香港和新加坡等多个海外办事处。位于珠海的生

产基地依托高栏港国家级一类口岸以及港区货运铁路、高速路网的优势，配套建设有大型钢管运输专用码头，成为集生产、研发、物流、贸易于一体的多元化综合性经营企业。



番禺珠江钢管（珠海）有限公司副总经理李伟钧会见座谈



番禺珠江钢管（珠海）有限公司——珠江钢管珠海生产基地图片

当天，协会领导一行还应邀走访了我协会理事单位珠海巨涛海洋石油服务有限公司，与其公司总经理梁海进行了座谈交流。巨涛海洋石油服务有限公司成立于1995年，目前形成蓬莱和珠海装备制造基地及大连、天津、深圳、成都等地一体多元的发展格局，在石油天然气工业领域为客户提供技术领先的石油天然气装备和海洋工程制造及技术支持服务，在船舶工业领域为客户提供一流的工程承包和专业技术

服务。



珠海巨涛海洋石油服务有限公司总经理梁海会见座谈



珠海巨涛海洋石油服务有限公司中节能阳江风电导管架建造项目

此次走访活动，促进了协会与成员单位骨干间的有效沟通，加深了相互间的了解，实际了解成员单位的经营情况及其对协会事业发展的意见与建议。我协会蔡会长表示，在协会走访活动的基础上，协会秘书处将及时梳理企业间的意见

与疑问，运用协会的沟通交流平台，增进成员企业间的了解和联系，为成员单位间后续的互利合作创造条件。

最后感谢珠海外轮理货有限公司商务总监崔岱龙为本次走访活动的精心互动，期望更多的成员企业参与到活动中来。在今后的时间协会秘书处会多走访成员企业，把协会平台打造成真正关心会员，帮助更多的成员企业走向成功。